Dirección: vía a borbón en la Y Mail: manicolac@yahoo.es Mobil: 0997137768 **ESMERALDAS - ECUADOR** 

de Euero del 2017 (Kep. 002) SGEMELAS S.A. Reo. 002/

Sra. PEREZ GUERRERO EVELYN CRISTINA

De mis consideración.

Cúmpleme poner en su conocimiento que la Escritura de constitución de la TORRESGEMELAS S.A. Cumpliendo con lo establecido en el estatuto de constitución, tuvo el acierto de nombrarlo a usted como PRESIDENTE de la compañía para un periodo de CINCO (5) AÑOS con los deberes y atribuciones para el cargo fijado en el estatuto de la compañía

Según la escritura de constitución, de la compañía TORRESGEMELAS S.A. corresponde todas y cada una de las atribuciones estipuládas en Art. 21 del mismo.

La compañía TORRESGEMELAS S.A. se constituyó por escritura pública otorgada por la notaria PRIMERA del cantón SAN LORENZO el 12 de Enero del 2017.-

Particular que pongo a su conocimiento para los fines legales consiguientes

**ENRY MANUEL** 

PEREZ GUERRERO EVELYN CRISTINA, acepto el nombramiento que antecede y prometo desempeñarme fielmente

12 de Enero del 2016

Sr. PEREZ GUERRERO EVELYN CRISTINA

PRESIDENTE

C.C. 080432295-6



## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON ELOY ALFARO

En esta fecha queda inscrito EL NOMBRAMIENTO BE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA TORRESGEMELAS S.A...-Bajo el Repertorio No. 002; Registro No. 002.-A FAVOR DE LA SEÑORA PEREZ GUERRERO EVELYN CRISTINA, por un periodo de cinco (5) años.- Cuantía. INDETERMINADA.- LO CERTIFICO- Limones, 19 de Enero del 2017.-

EL REGISTRADOR OUG

O Bald Vela II

RESPONSABLE REGISTA

REGISTRADOR DE LYPROPIEDAD Y MERCANTIL CANTON ELOY ALFARO

Imm.